

12–13 апреля 2017 г. на базе Владивостокского филиала Российской таможенной академии состоялся Международный семинар по упрощению трансграничных процедур торговли и имплементации «единого окна» в Северо-Восточной Азии, который был организован Экономической и социальной комиссией ООН для стран Азии и Тихого океана (ЭСКАТО), Федеральной таможенной службой Российской Федерации, Российской таможенной академией.

В работе семинара приняли участие делегации таможенных служб стран – участниц Расширенной Туманганской инициативы, представители секретариата Расширенной Туманганской инициативы, Экономической и социальной комиссии ООН для стран Азии и Тихого океана по Восточной и Северо-Восточной Азии.

Российскую таможенную академию на семинаре представляли начальник Российской таможенной академии, профессор, доктор экономических наук В.Б. Мантусов, проректор-директор Владивостокского филиала, профессор, доктор исторических наук В.И. Дьяков, ведущий научный сотрудник научно-исследовательского отдела, доцент, кандидат экономических наук М.В. Ниязова, руководитель кафедры таможенного дела, доцент, кандидат исторических наук С.Н. Ляпустин и специалист по международной деятельности А.С. Москалева.

12 апреля на открытии семинара в бизнес-центре Хенде выступили директор Субрегионального отделения Восточной и Северо-Восточной Азии ЭСКАТО, доктор Килапарти Рамакришна и директор Расширенной Туманганской инициативы Тугулдур Бааджихуу, также с приветственным словом к участникам семинара обратились начальник Российской таможенной академии В.Б. Мантусов и проректор-директор Владивостокского филиала В.И. Дьяков.

В рамках семинара обсуждались направленные на упрощение процедур торговли вопросы концепции и реализации трансграничной безбумажной торговли и механизма «единого окна» в странах Северо-Восточной Азии, странах Расширенной Туманганской инициативы, были выявлены общие элементы и проблемы в имплементации «единого окна», разработаны предложения по упрощению трансграничных процедур торговли. В рамках одной из сессий семинара с докладом о трансграничной торговле между странами Расширенной Туманганской инициативы и реализации механизма «единого окна» в условиях свободного порта выступили М.В. Ниязова и С.Н. Ляпустин.

13 апреля на базе Владивостокского филиала состоялось заключительное заседание семинара, на котором участникам были представлены учебно-методическая, научно-исследовательская и материально-техническая базы филиала. В.И. Дьяков рассказал собравшимся об истории становления Российской таможенной академии и Владивостокского филиала, их достижениях и основных перспективных целях на современном этапе.

В завершение семинара выступили сотрудник по экономическим вопросам отдела торговли, инвестиций и инноваций ЭСКАТО ООН Санвон Лим, директор Расширенной Туманганской инициативы Тугулдур Бааджихуу и атташе по техническим вопросам ВТамО Армен Манукян, высоко оценив подготовку и проведение состоявшегося мероприятия и выразив надежду на дальнейшую успешную совместную работу.









